

◎ 劉昭宏

三重區道育班從民國96年(2007) 成立至今已5年多了,期間雖然有部 分師資和學員新加入或階段性離開, 但在全真道育師資班上課和承辦的許 多活動中,都讓我們獲得很多寶貴 的學習經驗,體認有一群志同道合的 夥伴,長期默默地為共同目標付出。 也感謝鍾增主一家人及眾多無畏施的 出錢、出力團結護持,讓我們感受到 「光和愛的交流傳播」。

時序進入2012年,聽說是宇宙 紀元交替的時刻,人們將由物質世界 跨越到靈性成長的新紀元。現代的小 朋友是處在物質豐盛、科技進步、網 路資訊傳播迅速的時代,被新奇的事 物吸引,卻也有比較強的自我意識, 沉迷於我執的物質假象中;因為不 善與人相處,容易顯得冷漠,自我保 護色彩也較濃重。所幸經過道育班的 薫陶,在師資們的愛心教育潛移默化 下,能夠敞開心胸接受品德教育。

時間的淬鍊,讓師資和班員穩 定地進行著課程。從剛開始的照表操 課,雖然內容很多、很豐富,卻覺 得和台下班員有時不是很融合,慢慢 地學會台上、台下互動,掌握課程核 心,吸引孩子們專注的目光。因為上 課時間有限,真的是貴精不貴多,學 員也因為和老師、同學熟悉而互動熱 絡。更有一些家長的陪同,對孩子們 的學習有很大的助益。尤其蘆洲線、 新莊線捷運通車後,利用捷運到戶外 活動更為便捷了,學員們每次都很開



專心聽課情形。



▲ 四維網常之古禮。 心地參加各項活動,留下很多幸福、 快樂的照片,以供回憶。

在三重區道育班的部落格網頁中,記錄著三重區道育班成立以來的 點點滴滴,因為努力與堅持,才能順 利走過這些年。深深體會成立道育班 的因緣使命,相信最大的收穫是師資



▲課外教學攝於新生公園。 們修持上的成長,讓我們回歸「天真的心」,不要抱怨、計較,堅持光和 愛的交流傳播,世界會因此更美好, 歡迎各位讀者、道親和我們一起共同 參與,讓生命更加閃亮發光。

註:三重道育班部落格http://tw.myblog. yahoo.com/treesch-all



▲ 台灣博物館前合影。